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Meghívó

Dr. Téry Ödön, a  Magyar Turista Egyesület ügyvezető alelnökének tiszteletére emlékülést rendezünk 2006. szeptember 9-én szombaton 9 óra 30 perckor Dobogókőn a báró Eötvös Loránd menedékházban, melyre tisztelettel várjuk mindazokat, így Önt is, akikről meggyőződésünk,  hogy a kulturált természetjárásért, az erdészek, a természetvédők és a természetjárók együttműködéséért tenni kívánnak, s azért készek az együtt gondolkodásra is.  


Az emlékülés után megkoszorúzzuk a Téry emlékművet, majd a Magyar Turista Egyesület meghívja a tisztelt résztvevőket egy-tál ételes díszebédre.

Tisztelt MTE tagok!

A kissé hivatalos hangú meghívó szövege mellett engedjétek meg, hogy bővebben is leírjam, hogy mi is indította a szervezőket – a közgyűlési határozat mellett - a Téry emlékülés megrendezésére.


Ebben az évben ünnepeljük a magyar természetjárás egyik nagyszerű apostolának, dr. Téry Ödönnek a 150. születésnapját. Erre az évre esik nagy alkotásának, a Magyar Turista Egyesület megalapításának 115. évfordulója, mint ahogyan éppen l00 évvel ezelőtt avatták fel Dobogókőn az egyesület elnökéről elnevezett, immár kőből épült báró Eötvös Loránd menedékházat. Van tehát mit ünnepelnünk, van tehát hol elindítani gondolkodásunk fonalát. Mert Téry ezt csakis turista társaival együtt tudta létrehozni, akik között pl. ott találjuk Prokop Géza pilisszentkereszti főerdész urat is. Téry nagy alkotásaként említhetnénk a Pilis turisztikai feltárását is: a jelzések festésétől, a források foglalásán, a meteorológiai állomás létesítéséig. Ő a turista alkotások létrehozásában látta elsősorban annak első számú lehetőségét, hogy a társadalom érdeklődését felkeltse a természeti értékek iránt, másrészt pedig növelje is azt, hogy mielőbb érjük el a művelt világ színvonalát.


E rövid bevezető is érzékelteti talán, hogy ez év szeptember 9-én szombaton 9 óra 30 perckor miért is nem elsősorban Téryről kívánunk szólni, hanem Téry szellemiségének megfelelően közös gondolkodásra hívjuk mindazokat, akik a természetjárás társadalmi terjesztését, kultúrájának emelését, s művelésének mikéntjét közügynek tekintik. A téma tehát: ki (erdész, környezet és természetvédő, természetjáró), miként is képzeli el az erdő hármas funkciójából következő munkamegosztást és együttműködést, különös tekintettel a szervezett természetjárásra.


Kérjük tehát, hogy tiszteljétek meg emlékülésünket, s vegyetek részt a közös gondolkodásban.


Kérem, hogy szíveskedjetek visszajelezni a meghívás elfogadását, szervezési – legyen elég gulyásleves - okokból is.

Elérhetőségi címem: 1122 Bp. Kissvábhegyi út 4-6. ; tel./fax: 214-10-60  

e-mail: ipetak@freemail.hu  

A Magyar Turista Egyesület nevében megismétlem meghívásunkat, s megtisztelő megjelenését előre is köszönöm.

Budapest-Dobogókő 2006. augusztus 12. 







Üdvözlettel










Peták István








         a Magyar Turista Egyesület elnöke

U.i.: Felhívjuk figyelmeteket, hogy szeptember 10-én, vasárnap 11 órakor megkoszorúzzuk a Kerepesi úti sírkertben Téry Ödön és Eötvös Loránd sírját, melyet ebben az évben nyilvánított védetté a Nemzeti Kegyeleti Bizottság. Aki tud, jöjjön el a bensőséges ünnepségként elképzelt koszorúzásra. (Téry sírja a Főbejárattól nem messze, a Petőfi család sírja közelében, a 9/2-es parcellában található.)
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