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„…élj, s mozogj, hogy életet ne unj.” 
   
    
    Adószám: 186 60207 – 2 – 13 

„Mivel csak vendégek vagyunk a természetben, ennek megfelelően kell viselkednünk.”

Az 1913-ban több turistaegyesület kezdeményezésére létrejött Magyar Turista Szövetség, és ennek ajánlására 1930-ban született meg az az egységes, néhány év alatt az egész országban – a Mecsekben csak 1960 körül – bevezetett jelzésszisztéma, amellyel ma is találkozhatunk hegységeinkben.
A turistatérképek, atlaszok ma is erre, a ’30-as években létrejött jelzésrendszerre épülnek. De sajnos napjainkban sokan – akik talán csak „vasárnapi turisták” a hegyekben – úgy gondolnak a kiépített és jelzett turistautakra, és magára a jelzés rendszerre, mintha a jelzések a fákkal együtt maguktól nőnének, holott azokat valakiknek oda kellett „varázsolni”!
A turista útjelzés célja manapság ugyanaz, mint fél, vagy egy évszázaddal ezelőtt volt: a hazai föld rejtett szépségeinek hozzáférhetővé tétele. Történelmünk egy-egy emlékhelyének, magaslaton, vagy erdők rejtekében omladozó vár- és kolostor-romnak könnyű felkeresése.
Többet látunk, és jobban gyönyörködhetünk a vidék szépségében, ha jól jelzett utak, ösvények, iránymutató táblák tanácsával járhatjuk a túraterület minden rejtett szépségét – kilátó, forrás, pihenő és menedékhely mind utunkba kerül. És ezt a kívánt jó jelzést turisták készítik, mégpedig szívvel-lélekkel. 

Aki részt vett már útvonal karbantartáson, jelzésfestésen, annak van elképzelése, hogy milyen fáradságos, és nagy gondosságot igénylő feladat az, amíg a jelzések felkerülnek fákra, oszlopokra, sziklákra, az irány – és helymegjelölő táblák kikerülnek az adott helyekre.
Most is az útjelzés a legideálisabb turista munka. A legtöbbször éppen azok jelzik az utakat másoknak, akiknek nincs is szükségük jelzett ösvényekre. 
Nos, aki már festett vagy újított fel útjelzést, csak az a megmondhatója, hogy ez nem is olyan egyszerű feladat. Mint mindennek, úgy ennek a munkának is vannak bizonyos játékszabályai, melyeket a turisták, a természetjárók, kirándulók érdekében is célszerű és illik betartani. 
Tudomásul kell venni, hogy egységes turistaút-hálózat csak azonos szinten tartott, és azonos elvek alapján felfestett jelzésekkel lehetséges, mert csak így túrázhatunk biztonságosan, a jelzett és járható turistautakon! 

Nálunk itthon szabvány (MSZ 20587/2 – 1988 számú Országos Szabvány, Általános turistatájékoztató jelképek – Gyalogos út- és irányjelzések) írja elő a turista útjelzések formáját, színét, elhelyezését, és kivitelezés előírásait.
A turistautak jelzésfelújításához, vonalvezetéséhez, festéséhez a megfelelő szerszámok, eszközök mellett szakértelem és térképismeret is kell. Ezért a szakember irányítása nélküli erdei „partizánkodás, piktorkodás” kifejezetten káros, többek között a térképi szinkronra tekintettel zavart okozó is lehet.

Gondoljunk bele: a közúti közlekedés KRESZ tábláit, a burkolati jelek festését is milyen gondossággal végzik, a legkisebb gondatlanság is milyen hatalmas káoszt, esetleg tragédiát okozhatna.
Az Egylet részéről a jelzésfestés vezetését, szakmai irányítását a Magyar Természetjáró Szövetség által kiadott igazolvánnyal rendelkező 2 fő egyleti tag végezte.
Részlet egy 2006-ban a Pilisi Parkerdőgazdaság által kiadott jelentésből:

1990-ig a Pilisi Parkerdőgazdaság végezte a turistautak karbantartását, felújítását – mivel az erdészeti közjóléti költségvetési keret a töredékére csökkent – ezért a parkerdőgazdaság visszaadta a turistaútjelzések gondozását a természetbarát szervezeteknek…     




     „Turistaútjelzések gondozása a Pilisi Parkerdőben, 2006. Jávor György ”
Talán innen kezdve lett egy kicsit „mostohán” kezelve” a turistautak jelzésrendszere, annak karbantartása – és így fordulhatott elő, hogy a „Mici mackó, mint turista útjelzés” is a fákra került, hozzá nem értő „piktorkodók”, partizán-akciója nyomán.
A Magyar Természetbarát Szövetség irányelvei és szakmai közreműködése mellett a Pilisi Parkerdő Zrt. anyagi támogatásával megkezdődött a Pilis, a Visegrádi-hegység és a Budai-hegység turistautjainak nagy erővel – a ma is érvényes szabványos jelzéskép szerint – a jelzések teljes felújítása. 
Ebből a feladatsorból vette ki részét a „HÓD” Honismereti Túraegylet (MTE Szentendrei Osztálya).

A Pilisi Parkerdővel kötött megbízási szerződés alapján vállaltuk a Visegrádi-hegységen átmenő gyalogos Országos Kéktúra útvonal egyes szakaszainak, valamint új kijelölésű kerékpárutak jelzéseinek felfestését.

A vállalt és felújítandó gyalogos útvonal és új kijelölésű kerékpáros útvonalak:  

( OKT útvonal: Dobogókő – Sikáros – Pilisszentlászló – Pap-rét – Vízverés-nyerge
(K)       17,5 km
( Kerékpáros útvonal: 

– Visegrád, Erdei Iskola – Pap-rét – Hegytető – Pilisszentlászló – Öregnyílás-völgy
(K()
13,5 km

– Öregnyílás-völgy – Király-kúti nyereg – Kakas-hegy




(K()
11,3 km
– Visegrád, Bobpálya – Pap-rét – Sztaravoda





(Z() 16,8 km

– Dömörkapu – Öregnyílás-völgy






(Z()   2,1 km

– Dunabogdány – Etetői-rét – Tahi






(P()   6,8 km

A felfestett kerékpárutak hossza: 50,5 km.
Az alapvető szabályt, hogy a jelzéseknek a turistautak mindkét irányban történő bejárása esetén biztos tájékoztatást kell nyújtaniuk – azaz a jelzések mindkét haladási irányból jól láthatók legyenek – a „HÓD” HTE messzemenően betartotta, és figyelembe vette. E követelmény elérésére a jelzéseket nem az utakkal párhuzamosan, hanem általában a haladási irányból minden esetben jól láthatóan helyeztük el a rendelkezésre álló tereptárgyakra (fák, sziklák, oszlopok stb.), ezek a „kétpofás” jelzések. Természetesen festettünk ún. „egypofás” megerősítő jelzéseket is – az úttal párhuzamosan – elsősorban ott, ahol nincs letérési, tévedési lehetőség. 

Igaz, hogy a megbízási szerződés nem tért ki – de természetesen magától értetődőnek vettük – a teljes, közel 70 km-es szakaszon a „fonódó” jelzéseket is felújítottuk – több helyen 3 vagy akár 4 párhuzamosan hosszabb-rövidebb szakaszon futó egyéb jelzéseket is.

Amit viszont a megbízási szerződés előírt – az új szabványban szerepel? – de azt alkalmaztuk is – hogy a kerékpáros és gyalogos utak találkozási pontjain minden irányból a szokásos fehér alapra (!) piros felkiáltójel felfestését, a gyalogosok és kerékpárosok figyelmét időben felhívni a veszélyes találkozási pontokra.  
A vállalt jelzésfestést – és útvonal karbantartást – március 21-én kezdtük, és mintegy 3 hónapos – rendszeres hétvégi munkával június 7-én fejeztük be. A vállalkozó kedvű egyleti tagok – és külső támogatók – rapszodikus – több esetben 1 – 3 – 5, de egy esetben 25 fős – létszámban vették ki részüket a vállalt munkákból.

A „HÓD” Honismereti Túraegylet köszöni minden egyes munkában résztvevő egyén munkáját, segítségét. 
E kis jelzésfestő ismertető és beszámoló után szerény kérésünk, ha egy jól karbantartott, jól jelzett és újonnan felfestett turista és kerékpáros ösvényen jártok-kerekeztek, gondoljatok azokra az önzetlen, szabadidejüket feláldozó személyekre, akik azokat a jeleket, ismertetőtáblákat odavarázsolták.   
Köszönjük Nekik!
Szentendre, 2015. 06. 08.
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